

DUPLICAT



Act adițional nr. 1 la regulamentul campaniei:

”CÂȘTIGĂ PREMII LA DUBLU CU ACTIMEL”

01.06.2022 - 30.06.2022

Organizatorul Campaniei promotionale “Câștigă premii la dublu cu Actimel” (“Campania”), Danone – Productie si Distributie de Produse Alimentare S.R.L., o societate romana cu raspundere limitata, avand sediul social in Str. Canea Nicolae nr. 96, Sector 2, Bucuresti, Romania, inregistrata la Registrul Comertului cu nr. J40/9619/1996, avand codul unic de inregistrare 8961927 (“Danone” sau “Organizatorul”) decide, in acord cu art. 1.7 al Regulamentului Campaniei “Castiga premii la dublu cu Actimel” decide modificarea acestuia după cum urmează:

Având în vedere că pentru tragerea la sorți organizată în data de 01.08.2022 baza de date din care a fost efectuată nu a fost completă, situație cauzată de netransmiterea modificării codului de produs aferent produselor “Actimel Căpșuni” și “Actimel Fructe de pădure”, situație ce a cauzat excluderea de bonuri fiscale aparținând persoanelor participante în Campanie, baza de date utilizată pentru efectuarea tragerii la sorți fiind astfel diminuată (fiind incluse în tragerea la sorți doar o parte din înscrierile valide în Campanie, iar potențialii câștigători și rezervele aferente fiind extrași dintr-o bază de date incompletă), Organizatorul decide următoarele :

Se va reorganiza în data de 26.09.2022 tragerea la sorți în cadrul Campaniei, pentru desemnarea potențialilor câștigători și a rezervelor aferente pentru premiile Campaniei, la respectiva tragere la sorți urmând să fie utilizată baza de date completă cu toate înscrierile valide în Campanie.

Restul dispozițiilor regulamentulului autentificat sub nr. 830 din data de 31.05.2022 de către notar public Lazăr Monica-Ștefania cu sediul în București rămân neschimbate.

Prezentul act adițional se autentifică într-un singur exemplar original, semnat de parte, care rămâne în arhiva biroului notarial și în 3 (trei) duplicate, din care 1 (un) duplicat rămâne în arhivă împreună cu originalul, iar 2 (două) duplicate se eliberează părții.

FIELD STAR SRL